
www.dasilvatekenbureau.nl

info@dasilvatekenbureau.nl

Mobiel: 06 41 12 44 33

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

OVERZICHT

Hastelweg 218, 5652 CL Eindhoven

Caspar de Haan onderhoud & renovatie B.V.

Onderwerp:

Werk:

Opdrachtgever:

Hellingbaan - Sint Hubertusplein 30 te Blerick

Projectie:Lassen a=5, tenzij anders vermeld, volgens NEN-EN-ISO 2553:2014. Boutkwaliteit 8.8, tenzij anders vermeld

Materiaalsoorten en kwaliteiten: Platen en profielen S235JR volgens NEN-EN 10025-2, buis en kokerprofielen: S355J2H
volgens NEN-EN 10210-1 (warmvervaardigd) S275J0 volgens NEN-EN 10219-1 (koudvervaardigd)

PXXII-216
Tekening:

DEFINITIEF
Status:

Project:

A1
Formaat:

1

DST Pr: P21201

Getekend:

Datum:

Schaal:

SDS ®

1:5 1:10 1:20 1:50

09-01-2023

EXC1Uitvoeringsklasse:

Fabricage en montage volgens

Functionele tolerantie klasse: 1

NEN-EN 1090-2:2018

De Run - Veldhoven    -   T 040 253 23 76    -    www.aartscw.nl

Aanzicht as D
1:20

Aanzicht as A
1:20

Aanzicht as 2
1:50

Aanzicht as 1
1:50

+0
1:50

 3D
1:50

+1150
1:50

Detail A
1:10

Detail B
1:5

A - A
1:20

B - B
1:10

C - C
1:20

2

+2160

1 34

+0

+1150

2

+0

1 34

+1150

+2160

D

+1150

GA C* B E F

+0

+2160

C E G

+1150

+0

* DA B F

+2160

E G

2

4

A* B C D F

1

3

E

3

1

F

4

B
D

2

* A

C

G

2

EDCB* A F G

1

34

+0

2 34

+0

+1150

+0

2

+0

+1150

77
75

10
09

4

14
64

9

21
36

1

66
51

21
29

5

11
33

9

22
36

5

15
09

5

48
5

0
10

0
0

33
72

17
96

3
ROOSTERS = THERMISCH VERZINKEN
STAALCONSTRUCTIE = POEDERCOAT RAL9005
Conservering: 

HOOGTE 30 mm
MAASWIJDTE 16,66 x 16.66 mm

ROOSTER;

ALGEMEEN SPINDEL DETAIL

56

55 435

446

30

19
0

50
0

40
5

10
95

10
10

2*bout M12*40

STRIP5*120STRIP5*120

K40/2

K40/2

2*bout M12*35

K40/2

K40/2

2*bout M12*40

2*bout M12*80

STRIP10*50

K40/2
STRIP10*50

K40/2

2*bout M12*40

STRIP10*50

K40/2

K40/2

K40/2

ANKER_M12

STRIP10*50

K40/2

STRIP5*90

STRIP5*40

STRIP5*40

K40/2

K40/2

PL10*48

2*bout M12*402*bout M12*40

PL10*167.5

UNP120

2*bout M12*35

2*bout M12*40

STRIP10*55

K50/3

K50/3

UNP120
UNP120

70

10
10

46
0

45
9

1529

435

SP1 R16

1240

K9 K50/3 SP1 R16K8 K50/3

L15 UNP120

L19 UNP100

SP1 R16

L16 UNP120

L18 UNP120

K7 K50/3 D3 K40/2

LNG1 K40/2

K3 K50/3
SP1 R16

K2 K50/3D4 K40/2 L2 UNP120
SP1 R16

L8 UNP120

L10 UNP120

K4 K50/3 SP1 R16
K1 K50/3

L6 UNP120

D2 K40/2

L4 UNP120

D4 K40/2 D7 K40/2

D5 K40/2

D5 K40/2

D4 K40/2 D4 K40/2

L12 UNP120

L14 UNP120

SP1 R16
K5 K50/3

K6 K50/3 D2 K40/2

LNG4 K40/2

D3 K40/2

LNG3 K40/2

W1 STRIP5*40

W1 STRIP5*40

W1 STRIP5*40

W1 STRIP5*40
LNG2 K40/2

Detail B

1240 1240

1400

UNP100

K40/2

R16

UNP120

K40/2

UNP120

STRIP5*40

K40/2

K40/2

K40/2

K40/2

K40/2

K40/2

57
5

UNP120

K40/2

K40/2

55

K40/2 UNP120

STRIP5*40

PL5*994
R16

UNP120

STRIP5*40

10591

STRIP5*40

UNP120

K40/2

55

HELLING HOEK 3.3°

UNP120

UNP120UNP120

K40/2

HELLING HOEK 2,5°

5555

1240

3,
3°

2,
5°

10591

SP1 R16K3 K50/3

SP1 R16

7290

1270

K4 K50/3

3443

SP1 R16
SP1 R16SP1 R16

48
2

21360

SP1 R16

3310

48
2 89

2

550

89
2

66

D1 K40/2

3279

SP1 R16

3332

SP1 R16

K6 K50/3

D7 K40/2

K5 K50/3

1245

PL1 PL5*994

SP1 R16
K2 K50/3

SP1 R16

K1 K50/3

L1 UNP120 SP2 R16

SP2 R16

SP1 R16
SP1 R16

SP1 R16

L2 UNP120

SP1 R16

K9 K50/3
K8 K50/3

SP1 R16

K7 K50/3
Detail A

72707320485

2500

1258

89
2

48
2

100 3272 3314

1250
100

100

200 570
570

43
5

24004

SP1 R16
C

C
SP1 R16

15
36

K3 K50/3

L9 UNP120

W1 STRIP5*40

W1 STRIP5*40

W1 STRIP5*40W1 STRIP5*40 D4 K40/2

L14 UNP120
L12 UNP120

L10 UNP120

L19 UNP100

SP2 R16

LNG4 K40/2

L18 UNP120

L13 UNP120

L15 UNP120

L17 UNP120

L1 UNP120

SP1 R16

K2 K50/3
L4 UNP120L6 UNP120

SP1 R16
L3 UNP120

K1 K50/3

PL1 PL5*994

SP2 R16

SP1 R16

7290

SP1 R16

D4 K40/2

L8 UNP120

SP1 R16

L2 UNP120

D5 K40/2

L7 UNP120

L5 UNP120

LNG1 K40/2

K6 K50/3

D3 K40/2

D5 K40/2LNG6 K40/2

LNG5 K40/2
LNG3 K40/2

LNG1 K40/2

D2 K40/2

LNG2 K40/2

D4 K40/2

LNG2 K40/2

L11 UNP120

D1 K40/2

D3 K40/2D3 K40/2 D2 K40/2

D7 K40/2
D4 K40/2 A

A

89

10
41

0

485 7320 7270

213602500

1400

STRIP5*120
1*gat Ø20

STRIP10*45

R16
K50/3

LASMOER MOER_M16

B

B

2*bout M12*35
VERZ VZ

RST30*1000 TV

5

R16

STRIP5*100

1*gat Ø20
2*bout M12*40

1*bout M8*25
VERZ VZ

PL5*994

PL5*15

UNP120K40/2

PL10*48

STRIP5*50

STRIP10*50

1*bout M8*25

STRIP5*40

STRIP10*50

UNP120

STRIP5*80

1*bout M8*20
VERZ

K40/2

15
,5

°

30

57

195

2,
5°

R16

UNP120

UNP120

K50/3

R16

K34/2

2*bout M12*40

UNP120

2*bout M12*40 K40/2

4*bout M12*10

2*bout M12*80

K40/2

2*bout M12*40

K34/2

K34/2

K40/2

K34/2
2*bout M12*40

1*gat Ø20

STRIP5*120

LASMOER MOER_M16

1*gat Ø20
STRIP10*45

R16

K50/3

10
750

57 15

15


